AP19: exponentielle

Corrigé

Exercice 1:

1. f est définie sur R, strictement positive sur R, de dérivée elle-méme donc strictement croissante sur R.

2. lim e*=0et lim e* =400
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Exercice 2:
A l'aide des régles de calculs sur 'exponentielle, on a : A =2¢®, B=¢e*et C=1—¢"

Exercice 3:

1
1. In <§> < 0 donc I’équation n’admet pas de solution puisque e > 0 sur R.
e 1
2. Sur R*, e%H:?<:>e%+1=el’””2<:>—+1:1—x2<:>:63=—1<:>x:—1
e x

3.0t =] = 22 4 3x =In(1) < 22+ 32 = 0 < z € {-3;0}
Exercice 4:

1. €® > 3 pour z € ]In(3); +o00[

1
2. ezz<m<:>ex2<e’2x+3<:>x2<—23:+3<:>x2—|—2x—3<0<:>(I+3)(x—1)<0<:>x6]—3;1[

e2

3. 2" 3% < () n’admet pas de solution puisque e* +3¢ > 0 sur R.

Exercice 5:

1. D’aprés le cours, lim xe® =0
—
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2. D’aprés les croissances comparées, lim =0
T—+00 er
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3. D’aprés le cours, lim =1let lim — =400 donc lim 5— = lim X — =400
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Exercice 6:

1. f est définie sur R.
2. e >0 sur R donc f est du signe de 2% — 3z sur R :
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3. f est dérivable sur R et f'(z) = (22 —3)e " — (2? —3z) e™* = (—a? 4+ bz — 3)e~ ™. De plus, e=* > 0 sur R donc f’ est
du signe de —2% 4+ 52 — 3 sur R :
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—2? 4+ 51 -3 — (b + (b —
1 \\\\ //// \\\\
a? — 3x . o ) : . .
4. f(x) = —— donc par un raisonnement similaire & celui effectué dans 'exercice précédent (question 1 et 2) :
Jim ()= —oo et lmf(@)=0

5 F(z) = (—2*+z+1)e @

3
6. f(r) < 0 sur [0;3] donc A = —/0 f(x)da::l—l—e—i



